

Prot. n. 095/N.PO./2012

"Nuovo Piazzale Ovest di sosta aeromobili - CIG N. 4350555F8B - CUP D11F09000020009"

Risposta quesito del 10 luglio

Quesito n.1:

"In considerazione del fatto che la categoria prevalente OS26 non è prevista come categoria a qualificazione obbligatoria dal Decreto 34/2000 allegato A (recte D.P.R. 207/2010) si può partecipare all'Appalto senza essere in possesso della suddetta categoria OS26 ma essendo in possesso della categoria OG3 per classifica illimitata?"

Risposta quesito n.1:

Non è ammessa la partecipazione alla gara con il possesso della qualificazione nella sola categoria OG3 per classifica illimitata, in quanto essa non assorbe la qualificazione, configurata come indispensabile dagli artt. 92 e 108 D.P.R. n. 207/2010, nella categoria prevalente OS26.

Distinti saluti,

Il Responsabile Unico del Procedimento Ing. Nicolino D'Ippolito

15 analos.

